

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРОДАЖА HUMASCOIN (HUMSX)

Символ токена: **HUMSX** Название: **HUMAScoin**

Сеть: **Solana** Тип: **Utility Token**



Контрактный адрес: BiL8onSRtK9BkVdPLUhU8qpkmRpLFEGKimrCuRgaNiwZ

О токене HUMAScoin

HUMAScoin (HUMSX) — это цифровой токен, обеспечивающий внутреннюю экономику HUMAS System, где измеряется и вознаграждается человеческая энергия.

Токен связан с цифровым профилем HUNIT и используется для:

- оценки вклада человека в экосистему (энергия, участие, взаимодействие); внутрисистемных расчётов;
- распределения вознаграждений;
- участия в голосовании и развитии DAO (в перспективе).

Цель предварительной продажи

- Привлечённые средства направляются на:
- запуск и продвижение MVP платформы HUMAS System, включая цифровую идентичность HUNIT, интерфейс пользователя, базовую токеномику и подключение первых участников;
- юридическую и техническую инфраструктуру HUMAS System;
- интеграцию токена в реальные отрасли: здравоохранение, образование, культура;
- подготовку к масштабированию платформы.

Возможности для участников

- Ранний доступ к функционалу HUMAS System;
- Применение HUMAScoin в HUNIT цифровом энергетическом профиле;
- Приоритетное участие в проектах экосистемы;
- Доступ к будущей системе DAO и стратегическим решениям.

Условия участия

- Участие осуществляется через индивидуальное соглашение;
- Все расчёты фиксируются в официальном реестре проекта;



- Токены HUMAScoin (HUMSX) начисляются сразу после оплаты и переводятся на указанный кошелёк Phantom (сеть Solana);
- На текущем этапе токены не торгуются на открытом рынке и используются как инструмент участия в экосистеме;
- После запуска платформы и листинга токена на биржах, цена HUMSX будет выше, чем на этапе предварительной продажи. Возможность продажи или обмена появится после этого этапа.

Этапы предварительной продажи HUMAScoin:

Этап	Объём (HUMSX)	Цена за 1 HUMSX	Минимальная сумма €	Дата завершения
Закрытый раунд	до 1 000 000	€0.05	10 000 €	21.05.2025
Стратегический вход	до 1 000 000	€0.06	8 000 €	31.05.2025
Публичная предпродажа	до 2 000 000	€0.08	5 000 €	30.06.2025
Стартовый раунд	до 5 000 000	€0.10	1 000 €	после запуска MVP

Почему стоит участвовать в предварительной продаже HUMAScoin уже сейчас

HUMAScoin - это валюта экосистемы HUMAS System. Это не просто токен - это отражение вашей энергии и вашего участия в системе, где человек снова становится ценностью.

В HUMAS System каждый вклад — физический, интеллектуальный, эмоциональный — получает цифровую форму и не исчезает бесследно. С помощью HUMAScoin мы создаём внутреннюю экономику, построенную не на спекуляции, а на реальном человеческом участии.

Участвуя в предварительной продаже, вы:

- Получаете HUMAScoin по начальной и справедливой цене
- Становитесь частью формирующегося сообщества HUMAS System
- Получаете приоритетный доступ к будущим функциям и проектам

Это участие в системе, где человеческая энергия становится новой основой экономики.

Контакт:

По всем вопросам, касающимся предварительной продажи токена, условий участия или консультации, пожалуйста, обращайтесь:

<u> bumascoin@humassystem.com</u>

HUMAS System | HUMAScoin | X | Telegram | Instagram | Youtube | Linkedin | Facebook